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P1. Sean a, b 6= 0 y definamos las funciones f, g : R2 → R mediante:

f(x, y) = ax2 + by2, g(x, y) = 1
a

x3 + 1
b

y3.

Encuentre los puntos (x, y) para los cuales la derivada direccional de f en el vector de la dirección
de máximo crecimiento de g es opuesta a la derivada direccional de g en el vector de la dirección de
máximo crecimiento de f .

Resumen

[Gradiente] Sea f : A ⊆ Rd → R.
Definimos su gradiente en x0 como:

∇f(x0) := f ′(x0)T =
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 .

[dirección de máximo crecimiento] El

vector unitario v0 = ∇f(x0)
‖∇f(x0)‖ representa

la dirección de máximo crecimiento de f en
el punto x0.
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